

无庆祝仪式、不播放音乐、精简活动安排

美共和党党代会成赈灾会



9月1日,美国第一夫人劳拉(右)与美国共和党总统竞选人麦凯恩的夫人辛迪共同出席共和党全国代表大会。

美国当地时间9月1日,共和党全国代表大会在明尼苏达州首府圣保罗正式开幕。第一夫人劳拉和共和党总统竞选人麦凯恩的妻子辛迪成为大会首日的角色。她们在演讲中号召全党成员积极参加飓风救灾工作,帮助灾区民众渡过难关。

党代会上搞赈灾

当天开幕的共和党全国代表大会取消第一天大部分活动。美联社说,共和党人对飓风的高度关注把代表会演变为一场赈灾会。分析人士认为,包括总统在内共和党的表现可能为共和党形象加分。

无庆祝仪式、不播放音乐、精简活动安排,共和党全国代表大会1日在明尼苏达州圣保罗低调开幕。共和党总统竞选人麦凯恩当天没有出席会议,而是前往俄亥俄州一所灾难救助中心,帮助那里的工作人员包装救援物资。他对记者说:“当飓风来袭时,我认识的每个美国人都将

竭尽所能帮助我们的同胞。”
夫人们成为主角

美联社报道,第一夫人劳拉·布什和麦凯恩之妻辛迪当晚均在代表大会发言中号召代表积极参加飓风救灾工作。

俄亥俄州代表8月31日晚按先前计划举行河船巡游活动,但把活动内容改为向受飓风影响民众捐款。俄州共和党副主席凯文·德万说,他们筹到大约2万美元捐款。

除了把一些庆祝活动改为筹款会,代表大会组委会还宣布,共和党及麦凯恩竞选团队准备提供数万包急需物品,将于9月3日和4日两天在圣保罗附近的明尼阿波利斯会议中心集中装运,鼓励代表们志愿参与服务。

此外,麦凯恩竞选团队已用包机将受灾数州的共和党籍州长和其他代表送回各自州指挥救灾。

当日大会2个半小时的会程中,还插播了得克萨斯、佛罗里达、阿拉巴马、密西西比四个受灾州州长的录像。为抗灾没能出席大会的4位州长说,他们正在全力布置救灾工作,希望其余各州伸出援助之手。

在灾区发表演讲

共和党这次为期4天的全国党代会的主要任务是提名亚利桑那州参议员麦凯恩和阿拉斯加州州长佩林为该党正副总统候选人。佩林和麦凯恩之前在密西西比州视察飓风防治工作,并没有在首日赶往圣保罗参加大会。麦凯恩原本要在9月4日发表主题演讲,接受共和党总统候选人提名,但他之前表示,自己可能在灾区通过卫星连线发表演讲。另据报道,麦凯恩的副手佩林已经抵达圣保罗,3日晚将在大会上正式接受副总统候选人提名并发表讲话。

董玮(中国日报)
张代蕾(新华社)

分析

共和党面临挑战与机遇

分析人士和舆论认为,飓风“古斯塔夫”为共和党及麦凯恩竞选团队带来挑战和机遇。

挑战在于这可能重新唤起选民对“卡特里娜”飓风袭击美国时共和政府处理不力留下的不良印象,机遇则在于这给了麦凯恩一个显示他有别于布什的机会,且有助于共和党改善形象。

针对共和党全国代表大会暂停第一天大部分活动、代表积极参与救灾,美国华盛顿大学奥林商学院教授迈克尔·刘易斯说:“他们做了他们不得不做的事。在自然灾害发生时,他们不能继续开一个由广告、宴会和政治纲领构成的大会。”

南方卫理公会大学政治学者卡尔·吉尔森说:“(飓风)它给了他们一个机会,展现对墨西哥湾沿海居民的及时关切,淡化‘卡特里娜’留下的灾难印象。对麦凯恩而言,这使他有可能会关注如何亲民,这是他竞选团队先前较少触及的领域。”

张代蕾(新华社)

日本自民党22日选举新总裁

麻生太郎自认有资格接任

据新华社电 日本自由民主党选举管理委员会2日召开会议,决定9月22日投票选举新党总裁。

法新社当天引述选举管理委员会委员长白井日出男的话报道,有意参选者须在9月10日前提出申请。9月22日新总裁选举结果揭晓后,议会可望投票认可当选者出任内阁新首相。

白井日出男说,他希望新首相能参加9月23日至10月1日在美国纽约召开的联合国大会。由于政权更迭,日本首相前两年

缺席。日本共同社当天报道,新总裁头号热门人选、自民党干事长麻生太郎已经着手准备参选。他说:“我认为自己有资格接任,希望能推行自己的想法。”

在自民党中青年党员中呼声甚高的前防卫相小池百合子没有明确表态,但似乎为自己参选留有余地:“现在正是日本的危机时刻,我想与大家分担这一危机感。”

已经表明去意的首相福田康夫当天参加选举管理委员会会议,表示对“引发危机深感歉意”。

被爆监听最高法院院长

巴西情报局高层全部停职

在巴西国家情报局被指控监听最高法院院长、联邦参议院议长等人的电话后,巴总统卢拉9月1日作出决定,巴西情报局整个领导层被停职。

巴西《阅读》周刊上周末报道,巴西国家情报局对最高法院院长希尔马尔·门德斯暗中监视并窃听他的电话。杂志还刊印了一份据称是门德斯同一名国会成员之间的私人电话记录。线人透露说,诸如此类非法监听政要人士电话的现象已经司空见惯,监听对象还包括联邦参议院院长和两位内阁成员。

这桩丑闻被曝光后,反对派领导人立即要求政府对监听事件展开调查。总统办公室1日发表声明说,卢拉已决定让国家情报局高级官员全部停职,直到对该指控的调查结束为止。

反对派领导人呼吁国会就窃听事件展开调查。他们认为,即使总统对窃听事件毫不知情,事件本身也能说明情报机关已不听从总统命令。

对此,国家情报局表示,他们正在对指控进行调查,但对自己的工作人员充满信心。

信莲(中国日报) 荆晶(新华社)

花絮

佩林坦承:17岁女儿未婚先孕

竞选双方均表示尊重家庭隐私



全家福(右一为布里斯托尔)

美国共和党副总统竞选人萨拉·佩林月1日说,她现年17岁的未婚长女布里斯托尔·佩林已有5个月身孕,澄清了她为女儿假怀孕的谣言。

佩林夫妇:支持女儿

佩林和丈夫托德育有5个子女。佩林今年4月生下第五个孩子、罹患唐氏综合征的小儿子特里格。谣言称,特里格的母亲其实是布里斯托尔,佩林企图用假怀孕和分娩掩盖这一点。

共和党总统竞选人麦凯恩阵营1日公布佩林及其家人声明,说布里斯托尔已怀孕并将生下孩子,与孩子的父亲利维结婚。声明说:“我们(佩林夫妇)漂亮的女儿布里斯托尔告诉我们这一消息……她面临作为成年人的责任,她知道,她会得到我们无条件的爱和支持。”

声明同时吁请新闻媒体尊重这对年轻情侣的隐私。

麦凯恩:事先知情

麦凯恩阵营成员说,麦凯恩上周选择佩林为竞选搭档时,已得知佩林女儿怀孕,认定这一件事不会在任何方面影响这位44岁阿拉斯加州州

长的表现。麦凯恩的一名高级助手称,谣言是因特网流传的“诬蔑和谎言”。这名高级助手说:“卑劣的谣言……一些甚至带有贝拉克·奥巴马的姓名,这种做法令民主党蒙羞。”

奥巴马:家庭隐私

面对共和党人的言论,奥巴马1日声称受到“冒犯”,说自己的阵营没有参与传播谣言并呼吁媒体“回避”有关佩林女儿怀孕的报道。

“这一言论让我受到冒犯。毫无证据显示,我们中的任何人参与了这件事。”奥巴马说,“让我重申,我们不会追究别人的家人,我们不会让他们卷入政治。这不适当,不相干。”

为摆脱干系,奥巴马不惜现身说法。他说,已故母亲生他时年仅18岁,“青少年不应成为政治话题,希望我的支持者能理解那是禁区”。

“这不应成为我们政治的一部分,这与佩林州长作为州长或作为副总统竞选人的表现没有关系,我强烈敦促大家回避这类报道。”奥巴马说。

傅云威(新华社供本报特稿)



布里斯托尔怀抱弟弟特里格

预订热线:
400-810-1010

eLong.com 酒店 机票预订专家

3重好礼 4大保障

您的旅行首选

1 酒店每间夜 送100元SONY耳机优惠券

2 机票每张 送90元VANCL服饰礼品卡

3 网上订购酒店的新会员 加赠首订大礼:

大礼三选一:
SONY耳机 MDR-E818LP

VANCL 全棉免烫衬衫

2008 珍藏版筷子

保障一: 酒店低价 三倍差价赔付

保障二: 到店有房 无房赔付首晚房费

保障三: 出行赠送保险 送保额50万元的交通意外险

保障四: 24小时服务 高质量服务保障

活动时间: 即日起至2008年10月31日 礼品赠完即止 活动详情及活动规则请登录: www.elong.com
可兑换产品范围及礼品兑换有效期, 请参见艺龙网站